

Consultas Realizadas

Licitación 424491 - ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA DIGECIPOA

Consulta 1 - ITEM 12 - Hisopos en tubo

Consulta	Fecha de Consulta	04-04-2023
Se solicita aclaración en el tipo de diluyente que requiere y si la unidad de medida es ml o ul ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-04-2023
Ver Adenda N° 3		

Consulta 2 - ITEM 13 - Hisopos en tubo

Consulta	Fecha de Consulta	04-04-2023
Se puede aceptar hisopo en tubo con punta de viscosa y mango de poliestireno.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-04-2023
Favor ajustarse a las especificaciones técnicas solicitadas en la carta de invitación		

Consulta 3 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	04-04-2023
Con Relación a este punto: Copias de contratos y/o facturaciones de provisión de insumos de laboratorio, con sus respectivas recepciones finales, certificados de cumplimiento satisfactorio, y/o documentos que acrediten el cumplimiento satisfactorio correspondiente a cada factura o contrato presentado, cuya sumatoria de los tres últimos años (2020, 2021 y 2022) deberá ser como mínimo el 50 % (cincuenta por ciento) del monto ofertado, los mismos podrán ser de entidades públicas y/o privadas . ACLARAR PORFAVOR si con un contrato de uno de esos años solicitados ya cubre el 50% del monto ofertado o tiene que ser si o si de los tres ultimos años?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-04-2023
Puede presentarse la cantidad de contratos y/o facturaciones para alcanzar el porcentaje requerido, no necesariamente uno por cada año.		

Consulta 4 - Experiencia requerida - Punto N° 2)

Consulta	Fecha de Consulta	05-04-2023
Se solicita favor considerar demostrar la experiencia en provisión de bienes solicitados en la presente licitación, con contratos y/o facturaciones cuya sumatoria de montos de los tres últimos años (2020, 2021 y 2022), sea igual o superior al 30 % del monto ofertado, de forma de dar mayor participación de oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-04-2023
Favor ajustarse a lo requerido en la Carta de Invitación. El requisito no limita la participación ya que se solicita experiencia en venta de insumos de laboratorio, demostrado con facturas y/o contratos cuya sumatoria debe alcanzar como minimo el 50% del monto ofertado, y los documentos pueden estar comprendidos dentro de los ultimos 3 años.		

Consulta 5 - Autorización del fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	05-04-2023
Para los ítems N° 11, 12 y 13 se solicita considerar no solicitar la Autorización del Fabricante a fin de poder disponer de mayor disponibilidad de ofertas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-04-2023
Ver Adenda N° 3		

Consulta 6 - Plan de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	05-04-2023
Para los ítems N° 4, 5, 6, 7, 8, 9, 11 y 12 se solicita aumentar el plazo de entrega a 90 (noventa) días corridos contados a partir de la formalización del contrato, para poder entregar en tiempo y forma, ya que los mismos son importados y el plazo solicitado esta de acuerdo a los lead times de las respectivas importaciones. Favor tener en cuenta que el aumento del plazo redundará en una mayor disponibilidad de ofertas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-04-2023
Ver Adenda N° 3		

Consulta 7 - Plan de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	05-04-2023
Para el ítem N° 13 se solicita aumentar el plazo de entrega a 120 (ciento veinte) días corridos contados a partir de la formalización del contrato, para poder entregar en tiempo y forma, ya que el mismo es importado y el plazo solicitado esta de acuerdo al lead time de la respectiva importacion. Favor tener en cuenta que el aumento del plazo redundará en una mayor disponibilidad de ofertas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-04-2023
Ver AdendaN° 3		

Consulta 8 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 12 - Hisopo en tubo - Con Diluyente

Consulta	Fecha de Consulta	05-04-2023
Favor revisar si en las Especificaciones Técnicas donde se indica "con 1000 ml de diluyente", no debió decir 1 ml de diluyente		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-04-2023
Ver Adenda N° 3		

Consulta 9 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 9 - Tubo con tapa

Consulta	Fecha de Consulta	05-04-2023
Favor indicar si se puede ofertar un tubo de plástico de 10 ml, tipo Vacutainer, para 9 ml de sangre, con activador de coagulación aplicado por aspersión en la pared interior del tubo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-04-2023
Ver Adenda N° 3		

Consulta 10 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 8 - Aguja hipodérmicas

Consulta	Fecha de Consulta	05-04-2023
-----------------	--------------------------	------------

Favor indicar si se puede ofertar una aguja doble bisel, de 22G x 1 1/2" porque no indica medidas de las agujas solicitadas

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-04-2023
------------------	---------------------------	------------

Ver Adenda N° 3

Consulta 11 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 6 - Bolsa Esterilizadas con inhibidor de cloro

Consulta	Fecha de Consulta	05-04-2023
-----------------	--------------------------	------------

Favor indicar si se puede ofertar una bolsa estéril con hiposulfito de sodio de dimensiones similares, de 14 x 19 cm, cuya capacidad es de 300 mL

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-04-2023
------------------	---------------------------	------------

Ver Adenda N° 3

Consulta 12 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 5 - Bolsa homogenizadora

Consulta	Fecha de Consulta	05-04-2023
-----------------	--------------------------	------------

Favor indicar si se puede ofertar una bolsa para homogeneizar muestras, estéril, sin esponja, de dimensiones similares, de 32 x 18 mm

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-04-2023
------------------	---------------------------	------------

Ver Adenda N° 3

Consulta 13 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 4 - Bolsa homogenizadora

Consulta	Fecha de Consulta	05-04-2023
-----------------	--------------------------	------------

Favor tener en cuenta que en la descripción de este ítem dice " Bolsa homogenizadora" cuando lo que se está solicitando es una bolsa de muestreo con esponja

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-04-2023
------------------	---------------------------	------------

Ver Adenda N° 3

Consulta 14 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 4 - Bolsa homogenizadora

Consulta	Fecha de Consulta	05-04-2023
-----------------	--------------------------	------------

Favor indicar si se puede ofertar una bolsa estéril con esponja seca, de dimensiones similares, de 19 x 14 cm

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-04-2023
------------------	---------------------------	------------

Ver Adenda N° 3

Consulta 15 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 10 - Gradilla para tubos

Consulta	Fecha de Consulta	05-04-2023
Favor indicar si se puede ofertar una gradilla para 12 tubos para sangría de 10 ml, porque no indica la cantidad de tubos necesarios		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-04-2023
Ver Adenda N° 3		

Consulta 16 - ITEM 10 gradilla de acero inoxidable

Consulta	Fecha de Consulta	28-04-2023
¿Se puede aceptar gradilla de acero inoxidable para 50 tubos de 15 mm de diámetro?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-05-2023
Ver Adenda N° 4		

Consulta 17 - ITEM 13 hisopo de dacrón estéril

Consulta	Fecha de Consulta	28-04-2023
¿Se puede aceptar hisopo de dacrón estéril envuelto en paquetes individuales tipo peel pack?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2023
No se puede aceptar ya que debe ser en tubo de polipropileno de fondo redondo y no de tipo peel pack. Favor ajustarse a las especificaciones técnicas solicitadas en la carta de invitación		